



В Республике Мордовия устанавливаются обстоятельства гибели двухлетнего мальчика

Днем 2 мая 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели 2-летнего мальчика в селе Палаевка. По данному факту следственными органами СК России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, мальчик вместе с отцом и старшими братьями и сестрами находился в гостях у бабушки с дедушкой. Днем все были во дворе дома, где занимались домашними делами. Оставшись без присмотра взрослых, ребенок упал в открытый погреб, заполненный водой. Самостоятельно выбраться оттуда он не смог и утонул.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Также следствием будет дана оценка действиям лиц, не обеспечивших должного присмотра за малолетним ребенком. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1221595>